

Komisija Državnega sveta Republike Slovenije za socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide, Socialna zbornica Slovenije in Univerza Alma Mater Europaea

vabijo na

POSVET

DOSTOJANSTVO V STAROSTI

v petek, 4. aprila 2025, ob 10. uri,

dvorana Državnega sveta Republike Slovenije, Šubičeva 4, Ljubljana.

Namen posveta je opozoriti na nujnost bolj spoštljivega odnosa do starejše populacije, ki čuti, da v naši družbi ni dovolj cenjena in ustrezno zaščitena z vidika zagotavljanja posameznih pravic ter dostopa do storitev javnih služb. Pogosto se jo neutemeljeno odriwa na rob družbe ter obravnava zgolj kot družbeni strošek, namesto da bi se izkoristilo vse njene potenciale, med drugim možnosti za prenos neprecenljivega znanja in vrednot na mlajše generacije na podlagi izkušenj in dobrih praks.

Z namenom zagotavljanja dostojnejšega in bolj kakovostnega življenja za starejšo populacijo bo na posvetu govora o njenem gmotnem položaju, socialni izključenosti, zlorabah in nasilju (fizičnem, psihičnem, ekonomskem) ter že prej omenjenih omejitvah pri dostopu do storitev in želji po okrepljenem medgeneracijskem sodelovanju na različnih družbenih področjih.

Vljudno vabljeni!

Danijel Kastelic
predsednik komisije

Za udeležbo na dogodku je obvezna prijava prek <https://www.ds-rs.si/sl/form/po-dostojanstvo-v-starosti> do četrтка, 3. aprila 2025, do 10. ure. Število prijav je omejeno. Ostali zainteresirani si dogodek lahko ogledate v živo na www.ds-rs.si, posnetek pa bo dostopen na spletni strani Državnega sveta.

PROGRAM:

9:30–10:00 Prihod udeležencev posveta in registracija

10:00–10:05 UVODNI DEL

Danijel KASTELIC, predsednik Komisije Državnega sveta Republike Slovenije za socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide

10:05–10:15 UVODNA NAGOVORA

Marko LOTRIČ, predsednik Državnega sveta Republike Slovenije

Simon MALJEVAC, minister za solidarno prihodnost

I. DEL POSVETA

10:15–10:30 **Marijan PAPEŽ**, Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije

Gmotni položaj upokojencev in delovnih invalidov

10:30–10:45 **prof. ddr. Mara OVSENIK**, Socialna zbornica Slovenije

Dileme zagotavljanja osebnega dostojanstva starih

10:45–11:00 **prof. dr. Jana GORIUP**, Univerza Alma Mater Europaea

Odnos družbe do starejših odraslih

11:00–11:15 **Zdenka JAN**, Zveza društev upokojencev Slovenije

Pomanjkljivosti pri skrbi za starejše

11:15–11:30 **dr. Suzana OREŠKI**, predsednica Stokovnega sveta Socialne zbornice Slovenije, zaposlena na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje

Zagotavljanje dostojanstva v dolgotrajni oskrbi: odnosi, avtonomija in človekove pravice

11:30–12:00 ODMOR

II. DEL POSVETA:

12:00–12:15 **Tatjana MILAVEC**, Skupnost centrov za socialno delo Slovenije

Skrb za starejše: Od pravic do realnosti – izzivi in predlogi centrov za socialno delo»

12:15–12:30 **Denis SAHERNIK**, Skupnost socialnih zavodov Slovenije

Vloga in izzivi socialnovarstvenih zavodov pri zagotavljanju dostojanstva v starosti

12:30–12:45 **dr. Metka NOVAK**, Skupnost organizacij za usposabljanje oseb s posebnimi potrebami v Republiki Sloveniji

Izzivi pri razvoju prilagodljivih in vključujočih praks za starejše osebe s posebnimi potrebami

12:45–13:00 **Monika Ažman**, Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije – Zveza strokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije

Zdravstvena nega v luči dostojne strokovne obravnave starejših

13:00–13:30 **RAZPRAVA**

13:30–13:45 **ZAKLJUČNI DEL**

* * *

Posvet bo povezoval predsednik Komisije Državnega sveta Republike Slovenije za socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide Danijel Kastelic.